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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA WR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS MAO..Mmc.ch /90
MOTORE ENGINE MOTEUR MOTOR MOTOR
TIPO v monocilindrico 2 tempi  Type .....cooeeerneen... Iwo-strokes single cylinder  Type ................... Monocylindrique & deux 18MPS TP ..verrerrrernsrercrnnas ZweitalderEinzylindormotof,  Tipo .......oooev...... monocilindrico de 2 tiempos
con valvola C.T.S. sullo scarico by C.T.S. valve on the exhaust avec mo%mwww.ﬁm.ms Féchappement mitC.T.S.-VentilauldemAuspufl con valvula C.T.S. en el escape
Raffreddamento ..............c.veeeeoreecrree aliquido  Cooling by liquid  Refroidissement ................. dliquide  Kihlung DurchFidssigkeit  Enfriamiento por liquido
Alesaggio (mod. 240) ... ..mm 68,5 Bore (mod. 240) mm 68,5  Alésage (mod. 240) -.mm 68,5  Bohrung(mod.240) Diémetro intarior cilindros (mod. 240} ....68,5 mm
Alesaggio (mod. 250) ..mm 70,0 Bore (mod. 250) mm 70,0 Alésage (mod. 250) -.mm 70,0  Bohrung(mod.250) . Diametro interior cifindros (mod. 250) ....70,0 mm
Alesaggio (mod. 260) ............ .mm715 Bore (mod. 260) mm 71,5  Alésage (mod. 260) mm 71,5 Bohrung{mod.260) Diémetro interior cifindros (mod. 260) ... 71,5 mm
Corsa mm 64,8 Stroke mm64,8 Levée . mmé64,8 Hub Carrera 64,8 mm
Cilindrata (mod. 240).......................... Piston Displacement {mod. 240) ........cm* 238,80  Cilindrée (mod. 240)...........ccc.ocoen... Hubraum{mod.240) ................ Cilindrada (mod. 240)..........oovorunns 238,80 cm?
Cilindrata {(mod. 250). Piston Displacement (mod. 250)......... cm® 249,38 Cilindrée {mod. 250) Hubraum(mod.250) .... Cilindrada {mod. 250).......c.comee..... cm® 249,38
Cilindrata (mod. 260).......................... .tm* 260,18  Piston Displacement (mod. 260} .......cm* 260,18  Cilindrée (mod. 260)... Hubraum(mod.260) ... Cilindrada (mod. 260). cm® 260,18
Rapp. di compressione .............ooomn........ 135:1  Compression ratio .............eccoorrornn, 135:1 Rapport de compression .................. 13,5:1  Verdichtungsverhaltnis Relacién de compresién...... ..135:1
Avviamento apedale Starting kick start  Démarrage 4 pedale Anlass Arranque a pedal
LUBRIFICAZIONE LUBRICATION , GRAISSAGE SCHMIERUNG LUBRICACION
Motore ........cemennee. miscela benzina-0lio 2%  ENGING.....evveerreveerevvoeeesso fuel-oil mixture, 2%  Moteur ........... patroil mélange essence-huile 2%  MOIOF ............ceceoerereerenn. Benzin/ol-Mischung2% ~ MOOF ....cuvuveeverneenenronnn, mezcla esencia-aceite
(rodaggio 3%) (running-in 3%) (rodage 3%) . (Einlaufen3%) (rodage 3%)
Trasmissione primaria/ Primary drive transmission/ Transmission principale/ Getnigbe ..............ccc.... durchdasimKDrbelgehause  Transmision primaria/
Cambio veloita............ooore..... mediante 'olio  GEarbox ........................by the oil contained  Change vitesse ...................... avec la huile entalloned  Cambio de velocidad ............. mediants of aceile
confenuto nel basamento in the crakcase contenue dans le carter contenido en la bancada
ACCENSIONE IGNITION ACCENSIONE ZUNDUNG ENCENDIDO
Tipo . elettronica  Type Electronic  Type electronique  Typ Elektronisch  Tipo elactrénico
Anticipo all'accensiona.............. 15°30°P.PM.S, Ignition Timing ........ooo.oo.coo...... 15°30'B.T.D.C. Avancei lallumage ............... 15°30'PPM.S. Zindvorverstelung ...................... 15°30P.P.M.S. Avance del encendido ............... 15°30' P.P.M.S.
(corsa pistone=1,45 mm ) ' {Piston stroke=1,45 mm ) (levée piston = 1,45 mm ) (Kolbenhub=1,45mm} * (carrera piston = 1,45 mm )
Distanza elettrodi candefa .......... mm0,45+0,55 Gap mm 0,45 + 0,55 Distance électrodes .................... mm 0,45 +0,55 Elektrodenabstand........................... mmo0,45+0,55 Distancia electrodos de la bujla .0,45 + 0,55 mm
ALIMENTAZIONE : CARBURETOR ALIMENTATION VERGASER ALIMENTAZIONE
Diametro diffusore ...............coocereveeessnn, mm 37 Venturi diameter .................ccoevevervrrrern.. mm 37 Diametre diffuseur ..o mm 37 Luftdisendurchmesser ..................csmnn, mm37  Didmetro difusor mm37
Getto massimo 2 182 High Speed Jot 182 Jet max. 182 Max.Dise 182  SurtidorMaximo 182
Gaetto starter ; 50 Starter Jet 50 Jet starter 50 Stnerdise 50 Surtidor starter 50
Getto minimo 40 Low Speed Jet 40  Jet min, 40 Mindise 40  Surtidor minimo 40
Valvola gas 50 Throttie Piston 50 Soupape gaz 50 Gasventl 50 Vilvula de mariposa 50
Spillo conico K50 Metering pin K50 Epingle conique K50 KonischeNade! K50 Espiga conica K0
Tacca fiss. spillo CONICO ......oveveeeersrrn. 3! Melering pin Position ..............ccooweeemrnnnronns 3rd  Encoche de fixage épingle conique ............ 38me  EinschnittfiirBefestigungderkonischenNadel........... 3 Muesca fijacion espiga conica......................... 3
Polverizzatore 266 DQ Main nozzle 266 DQ  Pulvérisation 266 DQ Duose 2660Q  Pulverizador 266 DQ
Galleggiante (f1° 2) .....eeeveeveeceecnseners e, 45g Float , 4,59 Flotteur 459 Schwimmer 459 Flotador 459
Vite aria aperta di giri 2 Idle mixture adjusting SCIEW .......c..v........ 2 Vis air, ouverle de rotations Lufischraubegestinetum2Umdrehungen Tornillo aire abierto de revoluciones ................. 2
TRASMISSIONE PRIMARIA PRYMARY DRIVE TRANSMISSION PRINCIPALE HAUPTANTRIEB TRANSMISION PRIMARIA
Pignone motors ... 227 Drive pinion Gear 227 Pignon moteur 227  Antiebsritzel 227  Pifdén motor 127
Corona frizione 269 Clutch ring Gear 269 Couronne friction 269 : Kupplungskranz z69  Corona embrague 269
Rapporto di trasmissions ......................... 2,555 Ratio 2,555 Rapport de transmission ................oooo...... 2,555 Ubersetzungsvererhaitnis ...... . 2,555 Relacién de transmision ..o, 2,555
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DAL WR
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CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA 240-250-260/90

FRENO POSTERIORE REAR BRAKE FREIN ARRIERE HINTERBREMSE | FRENO TRASERO

THPO reveensrnserssasen adiscofiss00220 mmconco-  TYPe .ceernerine fixed disc diam. 220 mm with  Type ...........adisque fixe @ 220 mm aveccom-  TYP .cceerrvrrcrcsrsivss mitlesterScheibe@220mmmithy-  Tipo ... de disco fijo © 220 mm con
mando idraulico; pinza flottan- hydraulic control; floating cali- mande hydraulique; pince flottante. draulischer Steuerung; schwim- mando hidraulico; pinza flotan-
te. per. mendeZange. te.

PNEUMATICO ANTERIORE FRONT TIRE PNEU AVANT VORDERREIFEN NEUMATICO DELANTERO

Dimensioni 90x90/21"  Tire size 90x90/21"  Dimensions 90x90/21"  Masse 90x90/21*  Dimensiones 90x90/21"

Pressione di gonfiaggio Cold fire pressure.................... Kglcm? 0.9+1,0  Pression de gonfiement Reifanlufidruck kal ...........eunn! +...Kglem?0.9+1,0  Presion de inflado.

afreddo........ Kgfcm? 0.9+1,0 - psi 12,8+14,2 psi 12,8+14,2 A 10id oo Kglem? 0.9+1,0 - psi 12,8+14,2 psi128+14,2 enfrio............ Kg/cm? 0.9+1,0 - psi 12,8+14,2

PNEUMATICO POSTERIORE REAR TIRE PNEU ARRIERE HINTERREIFEN NEUMATICO TRASERO

Dimensioni 140/80x18" Size 140/80x18"  DIMBNSIONS ........ccomererrsersrerrerneneenenen 140/80x18° Masse 140/80x18"  DIMENSIONGS ....ovcuecrrarcirrrmramnnsinss 140/80x18"

Pressiona di gonfiaggio . Cold tire Pressure ... Kg/cmz 0,8+0,9 Pression de gonflement Reifenlufidruci kall ...........ccormmeseeee Kglem20,8+0g  Presién de inflado

afreddo.............. Kg/em? 0,8+0,9 - psi 11,4+12,8 : psi 11,4+128 2100 oo Kg/cm? 0,8+0,9 - psi 11,4+12,8 psil1,4+128 enfrio ... Kg/cm? 0,8+0,9 - psi 11,4+12,8

DIMENSIONI, PESO, CAPACITA DIMENSION, WEIGHT, CAPACITIES DIMENSION, POIDS, CAPACITIES MASSE,GEWICHT,FASSUNGSVERMOGEN  DIMENSION, PESO, CAPACIDAD

Interasse mm 1490 Wheelbase mm 1490 Empattement mm 1490  Achsenabstand mm1490 Distancia entre @jes ...........cceceersemrssenenes mm 1490

Lunghezza totale ..........cuemruemeeeicensrrens Overall length mm 2195  Longueur 101818 ...........cccocrssssninnnnn. MM 2185 Gesamtange mm2185  Longitud total

Larghezza massima . Max.width mm 830 Largeur guidon mm 830 Lenkerbreite mm830  Anchura manillar ...

Altezza massima ...... Overall Height mm1280 Hauteur max. mm 1260 Max.hohe mmi280 Altura maxima ...

Altezza sella Saddle height mm 920 Hauteur selle mm920 Satiethdhe mm920  Altura sillin

Altezza minima 0a 18Mma ........ccocevvvemrnrernnns Minimum ground clearance........co..ceeuesns mm 345 Hauteur min. du SOl .ccecnrinincenvcrnenns mm 345  Min.HohevomBoden ..mm345  Altura minima desde el suelo....

Peso a secco Dry weight Kg 101  Poids a sec Kg 101  GewichtohneKraftstoff ... ....Kg101  Peso en seco

Capacita serbatoio carburante ...........ueuuws. Fuel tank capacity 18,3 Contenance réservoir & carburant............c... 18,3 Kraftstoffehahter-Fassungsvermégen ..............18,3 Capacidad depdsito del carburante

Olio nel basamento Transmission oil 10,75 Huile dans {'affit 10,75 OlimKarbelgehaise 10,75 Aceite en el carter

Liquido circuilo di rafireddamento Coolant 11,3 Liquide circuit de refroidissement................| 1,3 Kihlungsfissigkeit 11,3 Liquido dircuito de enfriamiento .............

Olio lubrificazione motore /Engine oil / Huile graissage moteur / Motorschmierungsdl / Aceite lubricacfon motor

[N

K]
Liquido refrigerante motore / Coolant / Liquide de refroidissement moteur / Motorkihler / Liquido refrigerante motor

Liquido impianti frenanti / Brakes fluid / Liquide freins / Bremsenflissigkeit / Liquido instalaciones frenantes

Ollio forcelta anteriore / Front fork oil / Huile fourche avant/ Ol for die Vordergabel / Aceite horquilla delantera

Grasso per trasmissioni flessibili / Cables grease / Graissage pour transmissions flexibles / Schmierung fir biegsame Kabel / Grasa para transmisiones flexibles

Olio lubrificazione cambio - Trasmissione primaria / Transmission oil - Primary drive / Hule graissage change - Transmission principale
Getriebeschmierungsbl / Aceite lubricaclon cambio - Transmission primaria

TABELLA Di LUBRIFICAZIONE — TABLE FOR LUBRICATION - TABELLE DE GRAISSAGE — SCHMIERUNGSTABELLE — TABLA DE LUBRICACION
.......................................... ereeeseesessitesss e s esssssssassssssasesassseseareesnennenn- AGIP 2T SM RACING PLUS

AGIP ROTRA SX SAE 75 W/ 90

AGIP BRAKE FLUID DOT 4

AGIP GREASE 30

...AGIP NUOVO PERMANENT EXTRA
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principauxsuivants:

—Phare antérieur & lampe bi-feux 12V-55/60W

~Feux arriére avec lampe ds signalisation d'arrét
12V-21W et lampe feux de position 12V-5W.

principali:
—Faro anteriore con lampada biluce 12V-55/60W
—Fanale posteriore con lampada segnalazione
arresto12V - 21W e lampada luce di posizione
12V -5W.

~Jlights twin front headlamp with bulb 12V-55/60W
—Tail light with stop light 12V-21W and parking
fight bulb 12V-5W.

—Scheinwerfermitzwei-leuchtigerLampe12V-55/60W
—HinterleuchtemitBremslicht12V-21WundParkleuch-
te12V-5W.

TTE DL DTS UTTE CTTEL L YRS g —=3 AL
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA . DRAWING WR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN T8ib:

CARACTERISTICAS TECNICAS TABCA 240-250-260/ 90

PARTE ELETTRICA / IMPIANTO ELET- ELECTRIC COMPONENTS / ELECTRIC INSTALLATION ELECTRIQUE ELEKTRISCHEANLAGE PARTE ELECTRICA / INSTALACION
TRICO SYSTEM A ELECTRICA
Limpianto di accensione & composto da: The ignition system iscomposed of: Liinstaliation d"allumage est composée par: DieZindanlagebestehtausfolgenden: La instalacién de encendido est4 compuesta por:
—Generatore da 12V-110W a ricarica totale —Generator: 12V-110W for a full battery —Générateur 12V-110W arechargement total —Generatori2V-110WfirdiekompletteNachlaudung  —Generador de 12V-110W de regarda total

batteria; ~ recharge; batterie; derBatlerie; bateria;
—Bobina elettronica; —Electronic coil; —Bobine électronique; —ElektronischeSpule; —Bobina elactrénica;
—Centralina elettronica; —Electronic control unit; ~—Distributeur électronique; ~—Elektronische Gehause; . —Central electrénica;
—Regolatore di tensione; . —Voltage regulator; —Régulateur de tension; —Regelschalter; ~—HRegulador de tensién;
Limpianto eletirico consta dei seguenti elementi ~ Main components of the electric system: Linstallation électrique se compose des élements DieslektrischeAntagebesthtausfolgenden: La instalaclon elétrica consta de los siguientes

elementos principales:

—Faro delantero con ldmpara de luz doble 12V-55/
60W

—Faro trasero con ldmpara de sefalizacién parada
12V - 21Wy lampara luz de situacion 12V - 5W.

N°CATALOGO-CATALOGNo. -Nr. CATALOGUE - KATALOGNr. -N°CATALOGO 63287 PAGINA EMESSA Setiembre'89- PAGE ISSUED- Saptember89-PAGE IMPRIMEE Seplembre 89- SEITE HERASGEGEBEN September'89- PAGINAEMIT| IDASeptiembre'8d J 11




c'oe+2'el

8'g+§'e

y'I2+s've

ST'IX8IN

E _ 68.0qweydog Yl LINIVNIOYd -68./0GweideSNIBIOIDSYHIH I LITS- 68.0qweldes TINILJINI IOV - 68./0qweides - 0INSSI IOV -68.0qwenes YSSTWIVNIDYd £6269:090TVIVON-IN OOWIVA-INDOTVLVD IN-'ONDOTVLVO-0DOTVIVILN

‘jut Jojow eyenbeld ofuro)
8q18yog JOIOW eqnelyosiersisad/ 'jul Jnejouws eyenbed ebexi ep sip
Jamo| mesos ejeyd Jojopy / Jul eiolow eulaseld “Ssy BlIA

c'oz+eg'el

8'2+6'¢

v'L2+S've

se'Lxsn

olejueiep Jojols ejenbe|d ojjuio]
eqleyas JOIoW eqnelyos|ieIsIsa,/ jueae Jnajow epenbeld ebex)y ep sIA
juoly mesos ered 1010 \ ‘Jue eJojow eunseyd "ssy BUA

y'ri+6'et

2+8'l

9'61+9'L1

L XON

100w eenbed ojtio]
8qI8ydS J0I0) eqnelyos|ielsised/ mejow eenbeld ebexy ep sIp
Mmasos ejeld Jojop / eiojow euuiserd ‘ssi 8jIA

8'6+G

8'0+L0

8'/+8'9

LxoN

enbe equoq ede] ojjiuio]
_mxonansa._owmm; aqneiyosjielsiso / nee edwod 8j218An0d abexyy ep SIA
" ma10s Jaaoo duind Jejep / enboe edwod oiyoledod ssy alIp

S61+1'81

Le*5'e

S9c+S've

SC'IXOIN

enbueLe of@ oqnoedsen]
ollomiapelsyoly eqep Jennuwisbunbise / ebewewep siqie nofow ebexyy ep noo]
INU dwepo Yeys JOUr]S / OJUSWBIAAR "Gle 0ZZOW 'SSi Ope()

8'6+G

,w.Q{..o

8'/+8'9

LXgN

UQIOOU) 8110561 0ISIp OjIuio].
wiepajsbuniddny| eqleydsieypony eqnelyosyersises ebekeique,| ep suossel J9irep enbsip ebexy ap SIA
asip Bupds yonp 10} mesos dwejr) 7 suoizuj ajjowu oubatl cosIp “ssi BIA

6ec+lle

£E+e

vee+b6e

IXglW

> enbeiquia oqnd eoJen]
Buniddny eqeN JeunwsBunbise ; ebedesquwe,) ep nakow ebexy ep nos3
qny yoinjo Joj 1nu dwej) 7 8UOIZUY 0ZZOW *SSI ope(

€L1+Gp1

ve+e

S'€2+9'61

S IXOZW

ajieoe opebiedssp upde|
IO eqnesyossbuniesnug / sjiny JUBWEINOI9 UoyINog
_ Jio pabieyosip Bnid / oljo ooueoss odde|

8+ e Y

80+9'0

8'/+8'S

LX9N

Jope|nbal ofjiuio
hm_mmhmmcsccmnm eqnelyos||elsisa / mneieinbos abexy ep sip
Me10s Jolejnboy / elolejoba) “ssi ey

6/+G'9

1'1+60

L'o1+8'8

LX9N

Buiqoq ofjiuio)
sjndspunz eqne.yos||eisisad / euigoq abexij ep SIA
MBS |10 / BUIGOq "SSY BLIA

2c+S§l

€+e

0E+0¢

SCIXYIN

opipusoue ep ejing
eziypunz / ebewnje p eibnog
6n|d yedg ; suoisuasoe ejepue)

€2+6'}

ce'0+L2'0

1'e+9'e

8'0XGIN

Jojeise eoe|d ojiuio]
eyejdiolers eqnesyos|jeisise / Jolers np enbeld ebexy ap sip
melos dwed ere|d soieig 7 ai0iels elseid ssy BJA

8'6£+2'9€

S'6+S

6'€S+6Y

SSIXCIN

J0)GI BD18N |
Jojnejpeibunmyos Jennwsbunbiysad 7 inslos ebexy ep noiol
U Joloy / 810101 "sSY opeQ

S'9+8'S

60+8°0

8'8+8',

LX9W

uouid edey ofjiuio]
19%0epleziiy eqnelyosielsise / uoubid sjo1eAn0 efexy ep SIA
MBIDS JBA0D Jaxoaids / mcocma oly21adoo “ssy BlIA

S'9+8's

6'0+80

8'8+8',

IX9N

elue|oa edej ojpuio)
194080 peIBunmyds aqneiyosi|eisise- / JUBJOA 8218AN0S ebexy ep SIp
M8198 JoA00 188ymA| / oue(oA 01Yy218d0D "SSY BlIA

(3031d/vuaarn)
137

WO

AN

Ooav3iaid
ONNY3IZHIA/IOVLITTIL
ONIGVIYHL/vHNLVYLLIIS

NOIDVOI1dY
ONNONIHENY / NOILLYOINddVY
NOILVJiddV / INOIZYOINddY

NOISHOL 30 S3HVd / IANFWOWHIHAHIIZNY / IOVHHIS 3ad STT1dNO3 / STNOHOL ONINNILHOIL / OIDDVHHIS 1d 2idd0OD

06 / 09¢-052-0ve

SVIINDJ3L SVYILLSIHIALOVHVD
N3Lva FHOSINHOIL - SANDINHO3L SIINNOQ
V.1Vva TVIOINHOIL - FHOINDIL FHOILSIHILLYHYD

m”:i o




CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DRAWING 2 WR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN Tone .N 240-250-260 / 90
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA
COPPIE DISERRAGGIO / TIGHTENNING TORQUES 7 COUPLES DE SERRAGE 7 ANZIEHDREHMOMENTE 7/ PARES DE TORSION
APPLICAZIONE / APPLICATION FILETTATURA/THREADING LB/FT
APPLICATION / ANBRINGUNG FILETAGE/VERZIERUNG NM KGM (LIBBRA/PIEDE)
APLICACION FILETEADO
NOTA - Dove non diversamente indicato coppie di sefraggio standard per le seguent filettature:
NOTE - It not otherwise specified, standard tightening torques for the following thread: M5x0,8 4,6+6,9 0,5+0,7 . 3,645
NOTE - Sinon différemment spécifié, couples de serrage standard pour les filetages suivant: Méx1 8,8+98 ° 0,9+1 6,51+7,23

z_m_»xczo-io:::mozpmano_.mm:oonmg:mm_.o:EﬁgomS:QEQ.monmmzmc:mmumw_.o&o.o.ow:ao:@oi,:%” _smi.mm mﬂ?mwm m.m+m.a ﬂm.wiw.w
NOTAS - Donde no diversamente indicado pares de torsion standard para la siguients fileteado: :

Dado fiss. cilindro / Cylinder nut
Ecrou de fixage cylindre / Zylinderfestigungsmutter .
Tuerca cilindro M10x1,25 21,6+24.,5 2,2+2,5 15,9+18,1

Raccordo acqua / Water union
Raccord eau / Anschluss Wasser

Empalmadura agua M20x1 39,2445 4446 28,9+33,3

Vite fiss. testa / Cylinder head screw
Vis de fixage téte / Feststellschraube des Zylinderkopfes :
Tornillo culata Mé6x1 8,849.8 0,9+1 6,5+7,2

Vite fiss. valvola aspirazione / Inlet valve screw
Vis de fixage soupape d'aspiration / Feststellschraube Einlassventil
Tornillo valvula de aspiracién Mé6x1 6,847,8 0,7+0,8 5,0+58

Dado fiss. pignone trasm. primarnia / Primary drive pinion nut
Ecrou de fixage pignon transmission primaire / m_nm:omzmc:omsczQ des Primarantriebes
Tuerca pifién transmisién primaria M18x1 58,8+64,7 6+6,6

43,4+47,7

Vite fiss. forcella comando valvola / Clamp screw for <m_<o fork
Vis de fixage fourche soupape / Feststelischraube Ventilgabel
Tornillo tapa horquilla valvula . M4x0,7 1,9+2,1 0,19+0,21 1,4+1,5

Vite fiss. piastrina cuscinetto alb. primario / Main shalt bearing plate screw
Vis de fixage plaquette roulement arbre primaire / Feststellschraube Plattchen Lager Antriebswelle .
Tormillo placa cojinete eje primario . Mexi 7,8+8,8 0,8+0,9 58465

Vite fiss. perno avviamento / Starting pin screw
Vis de fixage tourilion demarrage / Feststelischraube Anlassenbolzen :
Tornillo &m puesta en marcha Mé6x1 7,8+8,8 0,8+0,9 5,846,5

Vite fiss. piastrina cuscinetto alb. secondario / Counter shaft bearing plate screw
Vis de fixage plaquette roulement arbre secondaire / mcﬂﬂm:%:ﬁcem Plattchen Lager Nebenwelle

Tornillo placa cojinete eje secundario Méx1 7,8+8,8 0,8+0,9 58465
Prigioniero fiss. cilindro / Cylinder stud bolt i

Prisonniers cylindre / Zylinderstiftschrauben

Prisionero cilindro M10x1.,5 19,6+21,6 2,0+2,2 14,4+15.8

'Perno fermo selettore / Lock selector pin
Tourillon arrét sélecteur / Bolzen Schaltwelle Fest ]
Eje parada selector M10x1,25 26+29,4 2,65+3 19,2+21,7

——

Vite unione semicarters / Crankcase screw
Vis de jonction demi-carters / Verbindungsschraube der Gehédusehdilfte
Tornillo unién semi-carter Mé6x1 78+8,8 0,8+09 5,8+6.5

Vite fiss. coperchio sinistro / Left cover screw -
Vis de fixage couvercle gauche / Feststellschraube Linksdeckel
Tornillo tapa izquierdo Méx1 7.8+8,8 0,8+0,9 5,8+6,5

Vite fiss. coperchio frizione / Clutch cover screw
Vis de fixage couvercle embrayage / Feststellschraube xc_uv_c:nmamnxm_ W
Tormillo tapa embrague . Mé6x1 58+78 - 0,6+0,8 4,3+58
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

WR
NN 240-250-260 / 90

COPPIE DI SERRAGGIO / TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION

APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

FILETTATURA/THREADING
FILETAGE/VERZIERUNG

FILETEADO

NM

KGM

LB/FT
(LIBBRA/PIEDE)

Vite fiss. telaio post. / Frame rear screw
Vis de fixage chassis post. / _uomam»m__m%..mcco Rahmen hinter
Tomillo bastidor post.

M8x1,25

19,6+23,5

2+2,4

14,5+17,3

Vite fiss. tubazione freno anteriore / m.d:. brake pipe clamp screw
Vis de fixage tuyaufrein avant / Feststellschraube vorder Bremsrohr
Tornillo tuberfa freno delantero

M10x1

17,6+19,6

1,8+2

12,9+14,4

Vite fiss. pedale freno / Brake Perdal screw
Vis de fixage pedale frein / Feststellschraube FuBbremspedal
Tomillo pedal freno

M10x1,25

68,6+73,6

7+7,5

50,5+53

Interruttore stop idraulico / Stop switch
Interrupteur stop / Stopschalter
Interruptor stop

M10x1,5

24,5427 .4

2,4+2.8

18+20,1

Vite fiss. serbatoio olio freno post. / Rear brake tank clamp screw
Vis de fixage réservoir d'huile et frein postérieur / Feststellschraube Oeltank hintere Bremse
Tornillo depésito aceite freno trasero

M6x1

5,9+7,8

0,6+0,8

4,3+58

Vite fiss. gambe ammont. 7 Shock leg screw
Vis de fixage jambe amortisseur / Feststellschraube Fahrgestelistrebe
Tormillo pié amortiguador

M8x1,25

17,6+19,6

1,842

12,9+14,4

Ghiera registro cuscinetti sterzo / Steering cmm::um adjusting ring nut
Collier de réglage paliers / Nutmutternregler der Lager
Virola registro cojinete de direccién

M25x1

9,8+11,8

1+1,2

6,5+8,6

Dado fiss. pemno di sterzo / pin nut
Ecrou de fixage pivot / Festigungsmutter Stift
Tuerca perno de direccién

M20

63,7+68,6

6,5+7

46,9+50,5

Vite fiss. morsetto manubrio / H-bolt screw
Vis de fixage etrier / Feststellschraube U-Bolzen
Tomillo abrazadera manubrio

M8x1,25

24,5+27,4

25428

~ 18,2+420,2

Vite fiss. supporto manubrio / Handlebar support screw
Vis de fixage support guidon/ Feststellschraube Dreher Lager
Tornillo soporte manubrio

M10x1,5

31,4+434.3

3,2+3,5

23+25,2

Dado fiss. perno forcelione / Fork v_: check nut
Ecrou de fixage axe de fourche / Festigungsmutter ng_vaa:
Tuerca perno horquilla

M14x1,5

130+135

13,2+13,7

95,5+99

Vite fiss. bilanciere-telaio, biella-forcellone, biella-bilanciere

Clamp screw for compensator-chassis, rod-fork, rod-compensator

Vis de fixage culbuteur-chassis, bielle-fourche, bielle-culbuteur

Feststellschraube Kipphebel-Rahmen, Pleuelstange-Gabel, _u_co_m.mano.x_vv:oco_
Tornillo biela-horquilla, biela-volante del reloj

M12x1,75

39,2+41,1

4442

28,8+30,3

Vite fiss. bilanciere-forcelfone 7 Clamp screw for compensator-fork
Vis de fixage culbuteur-fourche / Feststellschraube Kipphebel-Gabel
Tornillo biela-volante

M12x1,25

68,8+63,7

6+6,5

43,3+46,9

Vite fiss. ammontizzatore bilanc. 7 Shock-absorber screw
Vis de fixage ammortisseur / Feststellschraube Stossdampfer
Tornillo amortigdador

-

M10x1,25

39,2+41,2

4+4,2

28,8+30,3
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DAAWING WR :
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TARLE Nﬂ 240-250-260 / 90
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA

COPPIE DI SERRAGGIO / TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE ,_.Omm_oz

APPLICAZIONE / APPLICATION FILETTATURA/THREADING| - LB/FT
APPLICATION / ANBRINGUNG FILETAGE/VERZIERUNG NM KGM (LIBBRA/PIEDE)
APLICACION FILETEADO

Vite fiss. pinza ant. / Collet clamp screw front
Vis de fixage étrier av. / Feststellschraube Zange
Tornillo pinza delantero . M10x1,5 49+54 5+58 36+41
Vite fiss. corona / Sprocket screw

Vis de fixage couronne / Feststellschraube Kranz
Tornillo corona ) M8x1,25 47+49 4,845 32+36
Pemo ruota posteriore / Rear wheel axle
Pivot de roue postérieure / Zapfen Hinterrad
Eje rueda trasera M20x1,5 133+137 13,5+14 97,5+101,2
Vite fiss. tubo di scarico / Exhaust clamp srew

Vis de fixage tuyau d'échargement / Feststellschraube Ausputirohr v

Tormillo tubo de escape Mé6x1 15+17,6 1,5+18 10,8+13
Vite fiss. commutatore / Commutator screw _
Vis de fixage commutateur / Feststellschraube kommutator
Tornillo conmutador M5x0,8 49468 0,5+0,7 - 3,6+5,0

Dado fiss. fanale post. / Rear light nut
Ecrou de fixage feau arriére / Festigungsmutter Hinterlicht
Tuerca faro trasero ] M6x1 59+78 0,6+0,8 R 43458

Dado fiss. indicatore dir. / Bliking nut

Ecrou de fixage clignotant / Festigungsmutter Hinterblinker
Tuerca intermitente Méx1 59+7.8 0,6+0.8 43+58
Vite fiss. supporto indicatore dir. / Bliking support screwt

Vis de fixage support clignotant / Feststellschraube Lager Hinterblinker - :

Tornillo soporte intermitente < M8x1,25 17,6+19,6 1,8+2 13+14,4
Dado fiss. contachilometri / Speedometer nut

Ecrou de fixage compte-km. / Festigungsmutter Tachometer .
Tuerca cuenta-kilémetros : ~ Méxi 59+7.8 0,6+0,8 4,3+58

A
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